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Michael Svatoš

MAP 1769 Roztříštění vlasteneckých sil nevyhnutelně
vyvolá novou válku! Akce “Tuplovanej Fiala” vejde do
dějin!

michalapetr.com/map-1769-roztristeni-vlasteneckych-sil-nevyhnutelne-vyvola-novou-valku-akce-tuplovanej-fiala-
vejde-do-dejin

V ČR je vlastenecká scéna roztříštěná na několik vzájemně se
hašteřících subjektů, a jejich vůdcové a vůdkyně se mezi sebou
neustále hašteří, a zatím se nedokáží domluvit na žádné formě
volební spolupráce. Obdobná situace se nyní vyvinula i na Tchaj-
wanu. Tam se budou příští rok konat prezidentské volby, a pro-
americký kandidát Lai Ching-te měl tento měsíc pouze podporu 38
až 42% tchajwanských voličů. Většina Tchajwanců si přeje konec
vlády strany DPP, za kterou Lai kandiduje. Pro-čínské opoziční síly
mají podporu 58 až 62% obyvatel země. Jenže včera oznámil
významný opoziční činitel Terry Gou Tai-ming, zakladatel
světoznámého koncernu Foxconn, jehož hlavní továrny jsou na
pevninské Číně, že bude kandidovat samostatně. Obdobně se
vyjádřili už před tím i dva další vůdci opozice, jež nepodporuje
současný konfrontační kurz tchajwanské politiky vůči Číně. Podle
prognóz, tak díky vzájemným animozitám vůdců vlasteneckých sil,
zvítězí ve volbách pro-americký kandidát Lai, ačkoli si většina lidu
ostrova přeje konec vlády DPP. Čínští komunisté včera tento rozkol
mezi zastánci sjednocení Tchaj-wanu s Čínou, kvůli tomu, že každý
vlastenecký politik chce být prezidentem, uvítali, a oznámili, že
pokud Lai nakonec vyhraje, hlubší a bezohlednější tajná dohoda
mezi DPP a USA zničí možnost mírového sjednocení, a pevnina
bude nucena jednat!  A z toho plyne pro české vlastence a jejich
vůdce důležité ponaučení – neschopnost vytvořit alianci proti Fialovi
a domluvit se na jediném kandidátovi, či kandidátce, může znamenat
zvýšení pravděpodobnosti zatažení ČR do nějaké války, ať už o
Tchaj-wan, či o Kyjev. 
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Překvapivě jinak se situace mezi opozičními silami minulý měsíc
vyvinula  v Německu. K obrovskému překvapení mainstreamových
médií se tamní opoziční politička, ex-komunistka, přezdívaná, “Rudá
Sára”, Sarah Wagenknecht, stala 3-tím nejpopulárnějším politikem
Německa! Wagenknechtová, (54), je veteránkou tzv. anti-
kapitalistické levice a zakladatelkou německé parlamentní opoziční
strany Die Linke. Z té byla novými euro-levičáky spolu s dalšími
politickými harcovníky nedávno vystrnaděna, neboť nepodporuje
nová euro-levičácká dogmata o imigraci, zeleném údělu, a hlavně o
bezpodmínečné nutnosti porážky Ruska. A ve své politice se
zastává zejména chudých občanů, kteří jsou nelítostně postiženi
současnou bruselskou a americkou drahotou. Strana Die Linke se
po odchodu Wagenknechtové v průzkumech propadla pod hranici
nutnou pro vstup do parlamentu, tím víc, když dosadila do příštích
voleb za svou novou lídryni proslulou kapitánku Carole Rackete,
známou jako hlavní záchranářku imigrantů ve Středozemním moři.
Podle průzkumu by nová strana, kterou Wagenknechtová zřejmě
založí, mohla získat až 15% hlasů! A to hlavně díky nesmírné
popularitě “Rudé Sáry”. A díky staré politice západní levice – mír,
práce, sociální stát, levné potraviny a energie, dostupné bydlení a
výrazná ochrana pracovního trhu, před cizinci = přísná imigrační
pravidla. Druhý nejpopulárnější německý politik je Marcus Söder z
bavorské CSU, dlouhodobý odpůrce imigrace. A vůdce v
průzkumech nejsilnější strany CDU Friedrich Merz postoj k imigraci
definoval v neděli také jasně: Nekontrolovaná migrace podnítí
sociální výbuch! Okamžitě musíme příliv imigrantů zastavit! Z
německých průzkumů veřejného mínění i vyjádření politiků, jak z
tradiční levé, tak z tradiční pravé strany politického spektra vyplývá
tedy jasně – konec imigrace, konec válčení, konec de-industrializace
bruselskými green nesmysly, a konec sankcí na Rusko a jeho levné
zdroje energií, surovin a potravin. Protože ČR je stejně jako
Německo parlamentní země, a ne prezidentská republika jako Tchaj-
wan, platí tu, že pravá část vlastenců i levá část vlastenců se nemusí
nutně spojit, ale musí se na nich vytvořit dominantní uskupení,
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vedené mediálně i odborně zdatnými lídry. Současné hašteření musí
být rychle vyřešeno. Pokud nebude, čeká nás všechny “tuplovaný
Fiala”!

Fiala včera oznámil, že vytvořil nový tým poradců, co mu budou radit
ještě větší ekonomické nesmysly! A poradci se opravdu překonali!
Začali radit, že ČR potřebuje importovat další imigranty, protože je v
ČR nízká nezaměstnanost, a proto ekonomika stagnuje, a stát vrší
jeden dluh za druhým. Dovoz imigrantů prý nastartuje ekonomický
růst a blahobyt! Tito poradci asi netuší, že ve Švýcarsku je mnohem
nižší nezaměstnanost než v ČR, a přesto švýcarská ekonomika na
rozdíl od české roste doslova raketovým tempem. Žádného Švýcara
přitom nenapadlo, že by měl dovážet imigranty, aby jeho ekonomika
rostla! Proč roste ekonomika Švýcarska a ne ČR, když obě země
mají jednu z nejnižších světových měr nezaměstnanosti? Protože
Švýcarsko je stát, který celá desetiletí usilovně vytlačuje
nekonkurenční a málo výdělečnou práci ze svého území, tak aby
Švýcaři měli vysoké výdělky, podnikatelé vysoké zisky, a země
vysoké daně. Fiala se rozhodl vydat opačnou cestou, a chce do ČR
dovézt co nejvíce levných zaměstnanců do co nejvíce levných
montoven! Absolutně mu přitom nedochází, že nízké mzdy rovnají
se nízké daně, které neuživí ani učitele, ani policisty, ani lékaře, a
nízké platy, které nezaplatí ani nezaplatí léky, potraviny a bydlení.
Přičemž zároveň platí, že čím více levných imigrantů Fiala přiveze,
tím více zdraží bydlení, elektřina, potraviny, voda, tím méně bude
volných lůžek v nemocnicích, míst ve školách, tím méně bude
volných kapacit v ordinacích u lékařů a zubařů pro obyčejné lidi.
Nízké míry nezaměstnanosti je třeba využít k vytlačení nevýdělečné
práce v montovnách z ČR a její nahrazení ziskovější činností, stejně
jako to už celá desetiletí dělají Švýcaři. A jak to nyní praktikují i
Číňané, kteří už přesunují nevýdělečný, třeba textilní průmysl, nebo
montovny jednoduchých výrobků a přístrojů do chudších zemí. 
Zároveň je třeba nízké nezaměstnanosti využít k okamžitému
propuštění desítek tisíc zbytečných úředníků. Pirát Lipavský, který
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chce porazit Čínu, by se měl raději nejdřív jet do Číny něco o
moderní ekonomice naučit, jinak nás Číňani, i díky hašteřivým
vlastencům, brzy řádně vyučí! 

Je úterý 29. srpen 04.31! Ve středu budu u Hájka na Protiproudu,
proto asi 30. srpna nebude analýza. Na polovinu mailů jsem už
dopověděl, zbytek ve čtvrtek. Všem děkuji za podporu.  Naše
analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý z
nich přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu
tak není, o to víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní
těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com .

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby
prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou
volné a v kontextu.
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